



THE MANOR BY JA

The Manor by JA – это четырехзвездочный отель сети JA Resorts & Hotels, который обещает "именно то, что вам нужно – ни больше, ни меньше". Отель удобен для гостей, совершающих транзитные поездки через Дубай, так как играет роль делового хаба благодаря своему расположению вблизи бизнес-квартала Jebel Ali Free Zone Area (JAFZA), набирающего популярность аэропорта Dubai World Central и оживленного района Dubai South.

После успешного открытия в январе 2020 года The Manor by JA зарекомендовал себя как надежный "дом вдали от дома", сохраняя такую репутацию по сей день. Отель является одним из первых вариантов размещения в перспективном районе Аль-Фурджан, оптимальным по соотношению цены и качества. Следуя стремлению бренда отвечать всем потребностям клиентов и оказывать сердечное гостеприимство, The Manor by JA гарантирует приятное времяпрепровождение как во время коротких остановок, так и при более длительном пребывании.

Отель отличается элегантными интерьерами в современном индустриальном стиле и выносит на первый план простоту декора. Он располагает 218 номерами, включая 18 студий, 10 сьютов с одной спальней и один сьют с двумя спальнями. Такие варианты проживания рассчитаны на гостей из других городов, иностранных путешественников и корпоративных клиентов. Все номера оборудованы компактной рабочей зоной, удобной кроватью, гостиним уголком, кофемашиной и стильной ванной комнатой.

Помимо этого, The Manor by JA предлагает несколько кафе и ресторанов, доступных для гостей на протяжении всего пребывания в отеле. Ресторан The Garden – фирменное заведение отеля – спроектирован по подобию оазиса в городе, ведь его декор напоминает сад. В его обеденную зону на открытом воздухе можно прийти с собакой. The Garden открыт в течение всего дня: там подают свежие и ароматные блюда из разнообразных кухонь в идиллическую обстановку для семьи и друзей, собравшихся за столом. В ресторане Mia Mia Café, расположенном в лобби отеля, можно выпить свежесваренный кофе, чай и смузи, а также выбрать выпечку и полезные закуски.

Среди других услуг отеля The Manor – тренажерный зал с панорамными окнами для самостоятельных занятий, бассейн на крыше с регулируемой температурой воды, спа-центр с четырьмя процедурными кабинетами, бизнес-центр с конференц-залами и полностью оборудованная прачечная самообслуживания. Повсюду прослеживаются минималистичный дизайн и архитектура отеля, которые создают атмосферу изысканности и элегантности везде, где бы ни находились гости.

В соответствии со стремлением сети JA Resorts & Hotels к использованию передовых решений в области устойчивого развития, отель The Manor by JA избегает использования пластика и планирует перейти на солнечную энергию. Близость к престижному выставочному комплексу Expo City Dubai – месту проведения COP28 UAE (Конференции ООН по изменению климата) – открывает уникальную возможность перенимать и задействовать экологически чистые практики.



The Manor by JA – доступный и стильный отель в портфолио бренда JA Resorts & Hotels, который выделяется лобби с большим количеством естественного света, приветливым персоналом и ненавязчивым, душевным сервисом. Все сотрудники разделяют миссию и ценности бренда JA, благодаря чему гостям оказывается искреннее и персонализированное обслуживание, учитывающее особенности каждого гостя. The Manor by JA привносит свежий взгляд на направления деятельности JA, который помогает развитию компании в ОАЭ и за пределами страны.